

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мечты сбываются

Меня возбуждают фантазии на тему фендом, только не те где я раб и все такое, а те где активность проявляют женщины. Это, наверное, потому что у меня работа, на которой мне приходится навязывать свое мнение людям, и такая работа требует от меня определенной жесткости, контроля, а я в принципе человек мягкий и вообще распиздяй, но вот эти мои качества на работе никому не нужны.

Мне повезло с начальницей, она значительно моложе нашего коллектива, и меня тоже, но свою должность занимает заслуженно. Старшие к ней относятся как к девочке и ее это сильно напрягает. Она ценит мое с ней общение, еще и потому что я ее всегда при посторонних называю по имени отчеству и выполняю ее поручения точно и без лишней болтовни. Прямо такой весь исполнительный, а делаю я это, потому что она мне нравится и пару раз мне даже снилась в эротических снах. Ну а так у нас просто приятельственные отношения, ну насколько это возможно на работе. Да кстати мою начальницу зовут Алина.

Был какой-то праздник на работе, типа 8 марта, все выпивали, а поскольку я не очень люблю напиваться в коллективе, большинство из которого старше меня лет на 20, я свалил пораньше, заказал такси, вышел на улицу, и увидел Алину. Она тоже решила свалить пораньше, и тоже заказала такси, а оно не приехало. Еще Алина с работы забрала сумки с подарками и цветы, руки у нее были заняты, и она пыталась дозвониться до такси.

Я подошел, взял ее сумки, она благодарно кивнула, тут раздался вызов на ее телефон и оператор такси сообщил, что заказанная машина не приедет, и они готовы выслать другую машину, которая будет через 15 минут. Алинка скорчила на лице гримаску, ну такую когда симпатичные женщины хотят сказать "ну козлы". Я предложил поехать на моем такси, Алинка сказала, что ей как-то неудобно, а я сказал, что сначала завезу ее, а потом поеду домой. Алинка согласилась, и мы пошли к моему такси. Я махнул водиле тот вышел и открыл нам багажник куда мы положили цветы и сумки, когда я уже занес сумку над багажником она лопнула и из сумки вывалились какие-то вещи. Алинка ругнулась, "Ну как я теперь все это дотащу до квартиры?" сказала она, а я сказал, "не парься, я помогу".

Мы сели в машину. Алинка назвала адрес водила, вбил его в навигатор и мы поехали. Возле ее дома я попросил водилу подождать, а тот сказал, что это не по правилам, тогда я с ним просто рассчитался, отнесу вещи и вызову себе такси. Кое как из обрывков пакета мы соорудили кулек, куда сгребли все из багажника и пошли к ней домой. Алинка помогала мне, открывала и придерживала двери, вызвала лифт. Пока мы поднимались в лифте я заглянул в кулек, который нес, и увидел поверх всего коробку, на коробке красовался рисунок, изображавший как девушка трахает парня straponом, зажатым у нее между ног. Я немного оторопел, перевел взгляд на Алинку, а она смотрела на меня и видела, что я там разглядывал. Причем, она даже не засмушалась, а посмотрела на меня так оценивающе, а потом опустила взгляд мне на попу, которой я, конечно, прижимался к стенке лифта, стоя к ней бочком.

Если совсем честно я немного туповат в женских намеках, но вот в этот момент все понял. И понял, что очень хочу секса с ней, но не знаю, как об этом заговорить. (примечание автора: Милые девушки будьте настойчивее и прямолинейнее мужчины нихрена не понимают в ваших намеках, если увидели что парень тупит, скажите ему "я хочу секса", уточните что "хочу секса именно с тобой", назовите время и место, или хотя бы

время) .

А секса мне очень хотелось, особенно когда до меня дошло что и Алинка его хочет. Лифт прибыл на этаж. Алина открыла дверь, я занес груз и свалил его на тумбочку, Алина так и стояла возле двери, я запаниковал и попросил ее налить мне воды, а еще лучше напоить меня кофе. Она улыбнулась, предложила снять курку и пригласила пройти на кухню. И тут я вспомнил, что Алинка была замужем и у нее есть ребенок, дочка. Я спросил, «а где дочурка» она ответила, что она сегодня у мамы. Так так так, подумал я как удачненько все сложилось и как понял потом, а точнее как потом мне пояснила Алинка, секс со мной она запланировала еще в тот момент когда я ей помог с сумками и такси и все учла в своем плане. Кофе она мне налила, а для нее попросила открыть вино, я тогда сказал что пожалуй тоже бы вина выпил, а она сказала что пойдём тогда на диван в комнату, взяла бокалы а я пошел за ней. Диванчик у нее был угловой (2 и 1 сиденье) и она села на ту часть, где сиденье одно, между сиденьями был угловой столик куда она и поставила бокалы, я налил вино, присел, мы чокнулись и выпили за 8 марта. Она выпила, сказала, что устала и у нее жутко отекали ноги, тогда я предложил их помассировать, я неплохо делаю массаж, а она согласилась и протянула ко мне ножку в чулочках.

Запах чулочек на ножках неповторим, он, наверное, хорошо знаком женщинам, но нам мужчинам этот аромат достается не часто, я аккуратно массировал ее стопу, наслаждался запахом, потом Алинка протянула ко мне вторую ногу, я ее тоже стал массировать, Алинка чуть разлеглась на диване, и немного прикрыв глаза улыбалась.

Тут нужно уточнить что день сегодня был праздничный и работали мы неполный день поэтому Алинка была вполне чистенькая и запах от нее шел великолепный, немного пота, но не через, чур, ее духи приятно дополняли запах ее ног, а я сходил с ума от возбуждения и вожделения, мой член стоял колом так что мне даже было больно.

Алинка посмотрела на меня и велела, разденься. Я засмутился, а она сказала «да ладно, думаешь, я не знаю, что ты хочешь? Я хочу посмотреть на тебя, мне всегда нравилась, твоя задница, она у тебя супер» Я засмутился еще больше, а еще мне вдруг так стало приятно выполнять ее команды. Я повернулся к ней спиной, напряг попу втянул живот, расстегнул и снял рубашку, майку, расстегнул ремень, пуговицу, молнию на джинсах, и немного приспустил брюки, так чтобы показался край попы, обернулся. Алинка была возбуждена, видимо мой стриптиз принес ей удовольствие. Я хотел ей еще больше угодить, продолжил стягивать джинсы, покачивая бедрами, но трусы пока не трогал. Снял брюки, повернулся. Мой член выпирал в трусах, натягивая их до неприличия. Алинка сидела, положив ногу на ногу и оценивающе меня разглядывала.

Я не знал что делать, а она сказала отвернись, встала и сняла колготки, потом села на место и попросила «налей еще вина» Я был как в тумане, гормоны и сперма заливали мой мозг, а Алинка сидела как нивчем не бывало, дразнила меня. Я налил себе и ей, она взяла бокал, предложила произнести тост, я ляпнул «за твои божественные ножки» и выпил залпом, я торопился продолжить массаж. Алинка усмехнулась, простила мою торопливость и неуклюжесть и протянула мне свою ножку. Я не удержался и сразу ее поцеловал. Потом стал покрывать поцелуями и когда понял что ей это нравится стал делать это медленно, стараясь принести Алинке больше удовольствия.

Алинка опять подала мне две ножки и я покрывал их поцелуями. Она лежала и смотрела на меня, чуть прикрыв глазки, а я стал целовать ее выше и выше, дошел до коленок, приподнял

край юбки, стал целовать выше, Алинка помогала мне, задрала юбку, откинулась на подушки, сдвинув попку к краю, чтобы мне было удобнее, чуть развела ноги. Я своими поцелуями дошел до трусиков, кружевных, тоненьких, через которые чувствовался аромат ее киски. Я уже говорил, что мы пришли с работы, а знаете как пахнет немного вспотевшая, но еще не протухшая киска, только что освобожденная от чулочков, а знаете как здорово лизать трусики милой женщины. Алинка, поощрила мои старанья, протянула руки и чуть приспустила трусики, дальше стягивая, я их сам. Сначала показались кучерявые волосики светло-русового цвета, потом бугорок, потом я уже не видел, я целовал и ласкал языком бугорок. Поняв, что пока не снимем трусики мне не насладиться писечкой, я потянул трусы вниз, а Алинка когда смогла, раздвинула ножки и я ощутил аромат ее киски, полностью, ощутил и попробовал на вкус, это нежное розовое чудо, слегка солоноватое и пахнущее писями, потом, чулками и духами женщины. Я просто кайфовал, так и не снятые трусы давили на член, и я стал кончать, лизал и кончал, а вместе со мной кончала и Алинка, это было супер, в голове шум от невероятно ярких и полных ощущений, здорово.

Через несколько десятков минут когда я немного успокоился, я поднял виноватые глаза на Алинку что закапал ей пол, да и на ножки попало немало, она сказала «сними трусы и налей нам еще». Я стянул трусы, немного ими протер себя, ее, пол. Налил вина себе и ей, мы чокнулись «за изысканность». Алинка мне улыбнулась, ну что получил кайф, я сказал да, тогда она сказала, что теперь я должен ей помочь. Но тут потребовалась подготовка, пока я заинтересованно сидел на диване, Алинка сходила в коридор принесла коробку со странной игрушкой, крем. Сказала что ей надо ненадолго отойти в туалет, пописать. И тут меня прошиб пот, я сказал «а можно я тебе помогу», «что поможешь»; удивилась она, ну пописать, вернее после помыться. Алинка на меня лукаво посмотрела, «ну если хочешь, пошли»; , только не в туалет а в ванну, там тебе будет удобнее.

В ванной я сел так чтобы Алинке было удобно на меня писать, а она встала надо мной, спросила «сразу в рот? Или сначала покругу»; , я сказал что раньше такого опыта не имел, поэтому не знаю как лучше. Алинка кивнула, поставила ногу на бортик, расслабилась и когда появилась струйка направила ее мне на грудь, потом в лицо, я не открывал рот, мне хватало что на меня льется. Потом алинка протянула мне полотенце я вытер лицо и стал слизывать остатки мочи с ее писи. Я старался, а мой член стоял колом. Потом Алина окатила меня из душа, дала новое полотенце и поманила за собой в комнату.

Я шел чуть пошатываясь, все же вино и моча сильно бьют по голове, в комнату меня поставили раком на ковер, потом я нагнул голову и еще больше раздвинул ягодицы, Алинка смазала мне попу кремом, потом дырочку, сначала одним потом двумя пальцами, потом видимо смазала свой... Не знаю слово, наверное, правильно сказать член и я почувствовал, как что то инородное входит в меня. Скажу честно приятных ощущений было мало, было больно и стыдно, хотя вот последнее чувство добавляло мне остроты ощущений, стыдно было очень и мой член был напряжен как никогда.

Сколько меня трахали не знаю, периодически Алинка задевала что-то внутри моей задницы и тогда из члена что-то капало, постепенно от этих фрикций, я стал кончать, один потом почти сразу второй раз. Алинка стонала и видимо тоже получала огромное удовольствие, кстати ни юбку ни блузку при этом она не снимала, так и трахала меня полностью обнаженного оставаясь одетой. Потом она устала и вынула член из меня и отправила в ванную. Когда я

вернулся член лежал завернутый в полотенце, ну да его тоже надо помыть, в комнате была открыта форточка и набрызгано духами. Алинка сидела на диване и пила виною. Я посмотрел на нее, она сказала, давай продолжим в следующий раз, а сейчас собирайся домой. В прихожей мы не смотрели друг на друга, у меня болели член, яйца и жопа. Алинка покрасневшая и смущенная открыла дверь. Я не менее смущенной буркнул ей пока. А проходя мимо нее получил шлепок по заднице. Улыбнулся. Еще повторим.